



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Красноперекопске сотрудники Главного следственного управления СКР по Республике Крым поздравили ветеранов с праздником и приняли участие в зажжении Вечного огня



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного отдела по городу Красноперекопск Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым поздравили участников Великой Отечественной войны с праздником.

Жуков Николай Михайлович в годы войны был майором технической службы 2 ДВФ 15 армии 225 СД 972 СП. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», «За победу над Японией».

Яринов Алексей Георгиевич воевал в составе 26 окр. школы 17 отдельного батальона (школа снайперской подготовки города Кяхта). Призван в армию несовершеннолетним. Кроме того, принимал участие в кампании против Японии.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Мленик Михаил Филиппович был призван в армию несовершеннолетним, проходил военную службу в 4 саперном полку в городе Минске.

Черных Федор Ефимович принимал участие в Великой Отечественной войне, войне с Японией. В составе 277 гв. стрелкового полка 91 стрелковой дивизии.

Попов Николай Васильевич в годы войны служил в 4 механизированном корпусе, 36 танковой бригаде, 3 Украинского фронта. Принимал участие в сражениях под Сталинградом, освобождении Юга Украины. Награжден орденами «Отечественной войны» I степени, «Отечественной войны» II степени, медалями «За победу над Германией», «За освобождение Белграда».

Каждому ветерану сотрудники следственного отдела по городу Красноперекопск Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым вручили цветы, поздравительные открытки, памятные подарки. Ветераны поблагодарили следователей за поздравления и оказанное внимание.

Кроме того, сотрудники следственного отдела по городу Красноперекопск Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым приняли участие в открытии (зажжении) Вечного огня у памятного знака «Трем штурмам Перекопа».

Изображения



08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/924643>